



2022年2月14日

各 位

会 社 名 AHCグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 荒木 喜貴  
(コード番号：7083 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 経営管理部長 武藤 輝一  
(TEL 03-6240-9550)

(訂正・数値データ訂正)「2021年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年1月14日に公表いたしました「2021年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2022年1月14日の公表後に、連結貸借対照表の開示組み換えの一部に誤りが発見され、記載内容に一部訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。2

2. 訂正箇所

以下、訂正箇所は下線を付して表示しております。

訂正箇所 添付資料 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

### 3. 訂正の内容

添付資料 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表 (1) 連結経営成績

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年11月30日)	当連結会計年度 (2021年11月30日)
負債の部		
<省略>		
固定負債		
長期借入金	1,596,756	2,513,771
リース債務	10,463	3,592
資産除去債務	—	1,172
長期末払金	595	—
繰延税金負債	—	967
その他	<u>1,169</u>	3,844
固定負債合計	1,608,984	2,523,347
負債合計	2,483,502	3,396,879
<省略>		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年11月30日)	当連結会計年度 (2021年11月30日)
負債の部		
<省略>		
固定負債		
長期借入金	1,596,756	2,513,771
リース債務	10,463	3,592
資産除去債務	<u>1,169</u>	1,172
長期末払金	595	—
繰延税金負債	—	967
その他	—	3,844
固定負債合計	1,608,984	2,523,347
負債合計	2,483,502	3,396,879
<省略>		

以上